
   

  هندسه

  است؟ نادرستبا توجه به شكل كدام گزينه  -1

1(AD AE DE= −  

2(AB BD AD+ =  

3(AD DC AC− =  

4(AE CE AB− =  

ABالساقين است و (مثلث، متساوي است. چند تا از روابط زير درست است؟ ACوسط  Nو  ABوسط  Mدر شكل زير -2 AC=(  

AMالف) AN=            (بMB AN=                  (جBC BM=             (دMB NC=         (هـAB AC=  
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   توان گرفت؟ از استدلال داده شده كدام نتيجه را مي -3
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1 (a>d  2 (b>a  3 (d=a  4 (c>d  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -4

  اي برابر با خود آن زاويه است.  ) متممِ متمم زاويه2  اي برابر با خود آن زاويه است.  ) مكملِ مكمل زاويه1

  .) هيچ كدام4  اي برابر با خود آن زاويه است.  ) مكملِ متمم زاويه3

 تبديل كرد؟  Bرا به  Aشكل  توان ميبا كدام تبديل  -5

    ) دوران  1

    ) انتقال 2

    ) تقارن مركزي3

 ) تقارن محوري4

  است؟ نادرستهاي مقعر  كدام گزينه در مورد چند ضلعي -6

  درجه است.  360) مجموع زواياي خارجي آن 2  درجه بيشتر است. 180هايش از  ) همه زاويه1

  ) همه موارد نادرست است.4  درجه دارد. 180) هميشه يك زاويه بيشتر از 3

 كل چقدر است؟  زاويه مجهول در ش -7

  درجه  110) 1

   درجه 80) 2

  درجه  160) 3

  درجه 120) 4


